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Цель:
•Воспитание умения сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умения быть толерантным.
•Актуализировать проблему террора, выделять проблему т искать пути решения.
•Расширить знания детей о способах защиты от террористов, защитить  себя и окружающих в экстремальных ситуациях.
•Воспитывать чувство ответственности за свою жизнь и здоровье, а также желание помочь ближнему.

Ход работы:
-Ребята, мы знаем, что большинство людей живут и хотят жить в дружбе и согласии. Чтобы никогда не было войн и все были счастливы, здоровы, чтоб у детей было счастливое детство, и они в свою очередь радовали своих родителей и близких своими успехами.
Но сегодня мы поговорим с вами о тех людях, которые не хотят жить в мире и дружбе, им нравится, когда все страдают, плачут, умирают, поэтому они начинают придумывать разные способы уничтожения людей. Кто мне скажет, как их называют? Их называют бандитами – террористами.

Показ сюжетных картинок.

Игра «Подумай и скажи правильный ответ»:

1. Ребята, если вы на улице или в подъезде увидели, что лежит красивая коробочка. Что нужно сделать?
Правильно, эту коробку трогать нельзя, она может таить в себе опасность. Её могут подбросить террористы, а в коробочку положить взрывное устройство. Поэтому, если вы увидели какой-то подозрительный предмет: пакет, красивую сумочку, мобильный телефон или игрушку, то ни в коем случае не только брать, но даже подходить к таким предметам нельзя. Нужно сообщить взрослым и они позвонят в полицию.

2. На улице вы встретили незнакомых людей. Вы знаете, как нужно вести себя с незнакомыми людьми? (Как они выглядят?)
Незнакомые люди могут оказаться преступниками. Они внешне выглядят обычными людьми, даже могут быть симпатичными и дружелюбными. Они часто просят о помощи – это уловка преступника, особенно похитителя. К кому должен обращаться взрослый незнакомый человек за помощью? (взрослые должны обращаться за помощью  к взрослым).

3. Чаще преступники обращают внимание на детей, которые гуляют одни. Можно ли детям одним гулять на улице? (Ходить на улице с лучшими друзьями или взрослыми).

4. А если вам предлагают прокатиться на машине или взять всякие сладости, как вы к этому отнесетесь? (Нельзя садиться в машину к незнакомым и брать у них сладости).

5. Если вам предлагают конфеты, мороженое, игрушки или что-то еще интересное, отказывайтесь не задумываясь. Не доверяйте им, не соглашайтесь никуда с ними идти или ехать. Если же человек слишком настойчив, громко зовите на помощь, постарайтесь вырваться и убежать.

6. Ребята, как нужно вести себя, сели вы оказались  в заложниках у бандита?
Нужно стараться его не злить, не кричать, не плакать, не делать резких движений, не вступать в споры, выполнять его требования. Постараться успокоиться и ждать освобождения. Опытные люди всегда придут на помощь.


-Ребята, сегодня мы обсудим с вами актуальную тему «Мы против терроризма». Итак, что такое терроризм? Откуда происходит данное слово? Что в себе несет? И как себя вести в подобной ситуации? На эти вопросы, на которые мы постараемся дать ответы. 
Слово «террор» в переводе с латыни означает «ужас», «страх». 
Террор - запугивание, подавление противников, физическое насилие, вплоть до физического уничтожения людей совершением актов насилия (убийства, поджоги, взрывы, захват заложников).
Террористы - это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас. Они захватывают в заложники людей, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Все они - преступники, хотя очень часто «прячутся» за красивыми словами. Но этим словам нельзя верить.
Тероризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремиться достичь своей цели при помощи насилия. Террористы - это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети. В результате взрывов погибают, получают ранения огромное количество людей, детей, которые хотят жить, и ни в чем не виноваты.
Понятие «терроризм», «террорист», появилось во Франции в конце 18 века. Террористов не нужно бояться. С ними борются специальные подразделения, правительства всех государств. Против терроризма сегодня - весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов. В современном мире любого человека подстерегает множество опасностей. Человек должен быть готов ко всему. 

Игра: «Наоборот»:
-Молодцы, ребята. Давайте поиграем в игру: «Наоборот», я вам буду называть слова, а вы будете подбирать к ним противоположные слова:
Злой – добрый, грубый – ласковый, нападать – защищать, обижать – заступаться, война – мир, страх – смелость, враг – друг, угроза – защита.

Антитеррористический м/ф: «Зина, кеша и террористы».

Игра: «Можно – нельзя»:
-А сейчас я вам предлагаю немного отдохнуть и поиграть в игру «Можно – нельзя»:
1. Есть много мороженного…
2. Открывать дверь незнакомым людям…
3. Звонить по телефону 01 в случае пожара…
4. Идти с незнакомыми людьми…
5. Играть со спичками…
6. Есть сосульки…
7. Есть овощи и фрукты…
8. Делать зарядку по утрам…
9. Дышать свежим воздухом…


-Ребята, вот такую актуальную тему мы сегодня с вами затронули. И хочется завершить нашу беседу добрыми словами:

Пусть солнышко ярко лучится и мирно нам светит всегда! 
Пусть небо над миром раздастся в плечах! 
Пусть ветер разгонит все тучи на свете! 
Пусть всюду смеются здоровые дети! 
И пусть им подарит каждая мать Счастье родиться и счастье мечтать! 
Пусть всегда будет солнце, 
Пусть всегда будет небо, 
Пусть всегда будут мамы, 
Пусть всегда будут папы,
Пусть всегда будет радость! 
Пусть всегда будет мир!


-Пусть рядом с вами всегда будут ваши родные и близкие, ребята, нужно быть человечными, и тогда мир станет добрее. Всё мирное население планеты надеется, что когда-нибудь это закончится и слово «терроризм» исчезнет из словаря навсегда.
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